
第6次総合計画後期基本計画策定にかかる市民アンケート結果

1,991 票
855 票
42.9 ％

※ 無回答・無効は合わせて不明として表示

問1-1　性別

票数 ％ 前回％ 前回比

1 男性 360 42.1% 41.4% 0.7

2 女性 476 55.7% 57.3% ▲ 1.6

3 不明 19 2.2% 1.3% 0.9

問1-2　年齢

票数 ％ 前回％ 前回比

1 20～29歳 62 7.3% 9.1% ▲ 1.8

2 30～39歳 84 9.8% 10.1% ▲ 0.3

3 40～49歳 115 13.5% 16.0% ▲ 2.5

4 50～59歳 162 18.9% 20.9% ▲ 2.0

5 60～69歳 185 21.6% 20.9% 0.7

6 70～79歳 141 16.5% 18.2% ▲ 1.7

7 80歳以上 89 10.4% 3.7% 6.7

8 不明 17 2.0% 1.0% 1.0

問1-3　年齢

票数 ％ 前回％ 前回比

1 笹子地区 38 4.4% 5.4% ▲ 1.0

2 初狩地区 74 8.7% 7.2% 1.5

3 真木地区 59 6.9% 6.7% 0.2

4 大月地区 162 18.9% 16.4% 2.5

5 賑岡地区 99 11.6% 11.3% 0.3

6 七保地区 92 10.8% 13.8% ▲ 3.0

7 瀬戸地区 17 2.0% 1.9% 0.1

8 猿橋地区 152 17.8% 17.2% 0.6

9 富浜地区 106 12.4% 14.7% ▲ 2.3

10 梁川地区 40 4.7% 4.2% 0.5

11 不明 16 1.9% 1.2% 0.7

問1-4　居住年数

票数 ％

1 397 46.4%

2 136 15.9%

9 298 34.9%

10 24 2.8%

問1-5　家族構成

票数 ％

1 1人暮らし 74 8.7%

2 夫婦のみ 222 26.0%

3 2世代が同居（親と子） 376 44.0%

4 3世代が同居（親と子と孫） 140 16.4%

5 その他 20 2.3%

6 不明 23 2.7%

問1．あなた自身のことについて

生まれてからずっと大月市に住んでいる

生まれは大月市で、市外に住んだことがある。

市外で生まれ、大月市に転入してきた。

不明

配布数
回収数
回収率

42.1% 55.7% 

男性 女性 不明 

7.3% 9.8% 13.5% 18.9% 21.6% 16.5% 10.4% 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 

60～69歳 70～79歳 80歳以上 不明 

4.4% 

8.7% 

6.9% 

18.9% 11.6% 10.8% 

2.0% 

17.8% 12.4% 

4.7% 

笹子地区 初狩地区 真木地区 大月地区 

賑岡地区 七保地区 瀬戸地区 猿橋地区 

富浜地区 梁川地区 不明 

46.4% 15.9% 34.9% 

生まれてからずっと大月市に住んでいる 

生まれは大月市で、市外に住んだことがある 

市外で生まれ、大月市に転入してきた 

不明 

8.7% 26.0% 44.0% 16.4% 

2.3% 

1人暮らし 夫婦のみ 

2世代が同居（親と子） 3世代が同居（親と子と孫） 

その他 不明 

 《参考：平成１７年アンケート》 
    配布数  1,991票 
    回収数   864票 

    回収率   42.9％ 
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問1-6　職業等

票数 ％ 前回％ 前回比

1 農林業 7 0.8% 1.5% ▲ 0.7

2 自営工業 16 1.9% 2.2% ▲ 0.3

3 自営商業 24 2.8% 5.1% ▲ 2.3

4 自由業 6 0.7% 1.4% ▲ 0.7

5 サービス業 33 3.9% 3.1% 0.8

6 会社・団体役員 20 2.3% 2.7% ▲ 0.4

7 会社・団体職員 141 16.5% 18.2% ▲ 1.7

8 公務員 52 6.1% 5.2% 0.9

9 ﾊﾟｰﾄﾀｲﾏｰ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 99 11.6% 10.4% 1.2

10 契約社員・派遣社員 11 1.3% 1.4% ▲ 0.1

11 専業主夫・主婦 126 14.7% 19.1% ▲ 4.4

12 無職 258 30.2% 23.1% 7.1

13 学生 21 2.5% 1.4% 1.1

14 その他 22 2.6% 2.9% ▲ 0.3

15 不明 19 2.2% 2.3% ▲ 0.1

問1-7　勤務地・通学地

票数 ％ 前回％ 前回比

1 大月市内 229 26.8% 28.0% ▲ 1.2

2 都留市 42 4.9% 4.4% 0.5

3 上野原市 31 3.6% 3.5% 0.1

4 その他の山梨県内 39 4.6% 4.6% 0.0

5 八王子・立川周辺 50 5.8% 8.2% ▲ 2.4

6 その他の都内 34 4.0% 3.0% 1.0

7 神奈川県内 6 0.7% 1.2% ▲ 0.5

8 通勤・通学していない 340 39.8% 19.1% 20.7

9 その他 15 1.8% 2.5% ▲ 0.7

10 不明 69 8.1% 25.5% ▲ 17.4

問2　大月市の生活環境
問2-1　身の回りの生活環境 855

ア． 自然の美しさ 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 247 28.9% 21.1% 7.8

2 やや満足 229 26.8% 22.1% 4.7

3 普通 318 37.2% 44.8% ▲ 7.6

4 やや不満 28 3.3% 6.1% ▲ 2.8

5 不満 12 1.4% 2.2% ▲ 0.8

6 不明 21 2.5% 3.7% ▲ 1.2

イ． ごみ収集の状況 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 188 22.0% 17.5% 4.5

2 やや満足 201 23.5% 19.7% 3.8

3 普通 343 40.1% 45.3% ▲ 5.2

4 やや不満 81 9.5% 10.3% ▲ 0.8

5 不満 24 2.8% 4.3% ▲ 1.5

6 不明 18 2.1% 3.0% ▲ 0.9

ウ． し尿処理の状況 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 156 18.2% 12.0% 6.2

2 やや満足 107 12.5% 9.0% 3.5

3 普通 434 50.8% 52.9% ▲ 2.1

4 やや不満 75 8.8% 12.0% ▲ 3.2

5 不満 46 5.4% 6.4% ▲ 1.0

6 不明 37 4.3% 7.6% ▲ 3.3

エ． 工場などからの公害 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 236 27.6% 19.7% 7.9

2 やや満足 138 16.1% 12.8% 3.3

3 普通 343 40.1% 45.6% ▲ 5.5

4 やや不満 60 7.0% 8.1% ▲ 1.1

5 不満 10 1.2% 3.7% ▲ 2.5

6 不明 68 8.0% 10.1% ▲ 2.1

ＳＡ

28.9% 

21.1% 

26.8% 

22.1% 

37.2% 

44.8% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

22.0% 

17.5% 

23.5% 

19.7% 

40.1% 

45.3% 

9.5% 

10.3% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

18.2% 

12.0% 

12.5% 

9.0% 

50.8% 

52.9% 

8.8% 

12.0% 

5.4% 

6.4% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

27.6% 

19.7% 

16.1% 

12.8% 

40.1% 

45.6% 

7.0% 

8.1% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

16.5% 

6.1% 

11.6% 14.7% 30.2% 

農林業 自営工業 

自営商業 自由業 

サービス業 会社・団体役員 

会社・団体職員 公務員 

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾏｰ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 契約社員・派遣社員 

専業主夫・主婦 無職 

学生 その他 

不明 

26.8% 

4.9% 

3.6% 

4.6% 

5.8% 

4.0% 

39.8% 

大月市内 都留市 

上野原市 その他の山梨県内 

八王子・立川周辺 その他の都内 

神奈川県内 通勤・通学していない 

その他 不明 
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オ． 日照や通風の状況 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 235 27.5% 28.1% ▲ 0.6

2 やや満足 161 18.8% 20.7% ▲ 1.9

3 普通 234 27.4% 29.6% ▲ 2.2

4 やや不満 119 13.9% 10.5% 3.4

5 不満 72 8.4% 6.7% 1.7

6 不明 34 4.0% 4.3% ▲ 0.3

カ． 公園や広場の便利さ 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 43 5.0% 3.4% 1.6

2 やや満足 66 7.7% 4.6% 3.1

3 普通 245 28.7% 20.4% 8.3

4 やや不満 238 27.8% 27.0% 0.8

5 不満 205 24.0% 37.4% ▲ 13.4

6 不明 58 6.8% 7.3% ▲ 0.5

キ． お住まいの近くの街並みや風景 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 87 10.2% 8.4% 1.8

2 やや満足 98 11.5% 11.6% ▲ 0.1

3 普通 434 50.8% 47.3% 3.5

4 やや不満 144 16.8% 17.5% ▲ 0.7

5 不満 60 7.0% 10.0% ▲ 3.0

6 不明 32 3.7% 5.2% ▲ 1.5

ク． 幼稚園・保育園への通いやすさ 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 75 8.8% 8.8% 0.0

2 やや満足 77 9.0% 8.0% 1.0

3 普通 347 40.6% 39.4% 1.2

4 やや不満 148 17.3% 18.6% ▲ 1.3

5 不満 123 14.4% 12.8% 1.6

6 不明 85 9.9% 12.4% ▲ 2.5

ケ． 小・中学校への通いやすさ 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 89 10.4% 10.3% 0.1

2 やや満足 89 10.4% 9.6% 0.8

3 普通 303 35.4% 40.0% ▲ 4.6

4 やや不満 152 17.8% 20.8% ▲ 3.0

5 不満 136 15.9% 8.4% 7.5

6 不明 86 10.1% 10.8% ▲ 0.7

コ． 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 55 6.4% 4.3% 2.1

2 やや満足 69 8.1% 5.4% 2.7

3 普通 257 30.1% 22.5% 7.6

4 やや不満 228 26.7% 24.7% 2.0

5 不満 230 26.9% 39.9% ▲ 13.0

6 不明 16 1.9% 3.2% ▲ 1.3

サ． 買い物の便利さ 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 44 5.1% 3.6% 1.5

2 やや満足 59 6.9% 6.5% 0.4

3 普通 248 29.0% 27.0% 2.0

4 やや不満 231 27.0% 28.8% ▲ 1.8

5 不満 252 29.5% 31.6% ▲ 2.1

6 不明 21 2.5% 2.5% 0.0

シ． バスの便利さ 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 37 4.3% 2.4% 1.9

2 やや満足 39 4.6% 3.6% 1.0

3 普通 229 26.8% 24.1% 2.7

4 やや不満 210 24.6% 21.5% 3.1

5 不満 297 34.7% 43.1% ▲ 8.4

6 不明 43 5.0% 5.3% ▲ 0.3

身近な病院・診療所への行きやす
さ

27.5% 

28.1% 

18.8% 

20.7% 

27.4% 

29.6% 

13.9% 

10.5% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

7.7% 

4.6% 

28.7% 

20.4% 

27.8% 

27.0% 

24.0% 

37.4% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

10.2% 

8.4% 

11.5% 

11.6% 

50.8% 

47.3% 

16.8% 

17.5% 

7.0% 

10.0% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

8.8% 

8.8% 

9.0% 

8.0% 

40.6% 

39.4% 

17.3% 

18.6% 

14.4% 

12.8% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

10.4% 

10.3% 

10.4% 

9.6% 

35.4% 

40.0% 

17.8% 

20.8% 

15.9% 

8.4% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

30.1% 

22.5% 

26.7% 

24.7% 

26.9% 

39.9% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

29.0% 

27.0% 

27.0% 

28.8% 

29.5% 

31.6% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

26.8% 

24.1% 

24.6% 

21.5% 

34.7% 

43.1% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 
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ス． 鉄道の便利さ 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 94 11.0% 8.9% 2.1

2 やや満足 105 12.3% 10.2% 2.1

3 普通 319 37.3% 37.8% ▲ 0.5

4 やや不満 152 17.8% 19.8% ▲ 2.0

5 不満 147 17.2% 18.3% ▲ 1.1

6 不明 38 4.4% 5.0% ▲ 0.6

セ． 自動車の走行環境 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 38 4.4% 2.5% 1.9

2 やや満足 67 7.8% 6.1% 1.7

3 普通 420 49.1% 39.1% 10.0

4 やや不満 181 21.2% 26.7% ▲ 5.5

5 不満 113 13.2% 19.7% ▲ 6.5

6 不明 36 4.2% 5.8% ▲ 1.6

ソ． 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 32 3.7% 2.2% 1.5

2 やや満足 63 7.4% 7.4% 0.0

3 普通 363 42.5% 34.3% 8.2

4 やや不満 225 26.3% 30.2% ▲ 3.9

5 不満 149 17.4% 21.5% ▲ 4.1

6 不明 23 2.7% 4.4% ▲ 1.7

タ． 防災組織や防災体制 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 39 4.6% 1.2% 3.4

2 やや満足 63 7.4% 5.7% 1.7

3 普通 492 57.5% 55.1% 2.4

4 やや不満 155 18.1% 21.5% ▲ 3.4

5 不満 70 8.2% 10.8% ▲ 2.6

6 不明 36 4.2% 5.8% ▲ 1.6

チ． 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 31 3.6% 1.7% 1.9
2 やや満足 74 8.7% 5.1% 3.6
3 普通 420 49.1% 43.9% 5.2
4 やや不満 196 22.9% 30.0% ▲ 7.1
5 不満 103 12.0% 14.0% ▲ 2.0
6 不明 31 3.6% 5.3% ▲ 1.7

ツ． 地域の祭りや行事 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 61 7.1% 3.5% 3.6

2 やや満足 97 11.3% 9.0% 2.3

3 普通 517 60.5% 64.0% ▲ 3.5

4 やや不満 106 12.4% 14.4% ▲ 2.0

5 不満 45 5.3% 4.7% 0.6

6 不明 29 3.4% 4.4% ▲ 1.0

テ． 地域における生涯学習活動 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 20 2.3% 1.2% 1.1

2 やや満足 39 4.6% 5.3% ▲ 0.7

3 普通 509 59.5% 56.4% 3.1

4 やや不満 141 16.5% 19.8% ▲ 3.3

5 不満 69 8.1% 7.1% 1.0

6 不明 77 9.0% 10.3% ▲ 1.3

ト． 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 21 2.5% 0.7% 1.8

2 やや満足 26 3.0% 4.2% ▲ 1.2

3 普通 502 58.7% 53.5% 5.2

4 やや不満 150 17.5% 21.9% ▲ 4.4

5 不満 68 8.0% 8.7% ▲ 0.7

6 不明 88 10.3% 11.1% ▲ 0.8

歩道やガードレール等の交通安全
性

地域におけるﾎﾞﾗﾝﾃｨｱやNPO活動

地震・水害などの災害からの安全
性

11.0% 

8.9% 

12.3% 

10.2% 

37.3% 

37.8% 

17.8% 

19.8% 

17.2% 

18.3% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

7.8% 

6.1% 

49.1% 

39.1% 

21.2% 

26.7% 

13.2% 

19.7% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

7.4% 

7.4% 

42.5% 

34.3% 

26.3% 

30.2% 

17.4% 

21.5% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

7.4% 

5.7% 

57.5% 

55.1% 

18.1% 

21.5% 

8.2% 

10.8% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

8.7% 

5.1% 

49.1% 

43.9% 

22.9% 

30.0% 

12.0% 

14.0% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

11.3% 

9.0% 

60.5% 

64.0% 

12.4% 

14.4% 

5.3% 

4.7% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

4.6% 

5.3% 

59.5% 

56.4% 

16.5% 

19.8% 

8.1% 

7.1% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 

58.7% 

53.5% 

17.5% 

21.9% 

8.0% 

8.7% 

今回 

H17

満足 やや満足 普通 

やや不満 不満 不明 
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ナ． 公民館や集会所の便利さ 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 77 9.0% 7.9% 1.1

2 やや満足 127 14.9% 14.4% 0.5

3 普通 454 53.1% 51.3% 1.8

4 やや不満 97 11.3% 14.2% ▲ 2.9

5 不満 67 7.8% 8.4% ▲ 0.6

6 不明 33 3.9% 3.8% 0.1

ニ． 福祉施設の状況 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 21 2.5% 0.7% 1.8

2 やや満足 50 5.8% 4.6% 1.2

3 普通 366 42.8% 40.2% 2.6

4 やや不満 225 26.3% 30.2% ▲ 3.9

5 不満 125 14.6% 16.7% ▲ 2.1

6 不明 68 8.0% 7.6% 0.4

ヌ． 子育て支援サービスの状況 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 13 1.5% 0.6% 0.9

2 やや満足 42 4.9% 3.1% 1.8

3 普通 389 45.5% 45.6% ▲ 0.1

4 やや不満 188 22.0% 23.4% ▲ 1.4

5 不満 91 10.6% 12.2% ▲ 1.6

6 不明 132 15.4% 15.2% 0.2

ネ． 高齢者等福祉サービスの状況 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 23 2.7% 1.2% 1.5

2 やや満足 49 5.7% 5.9% ▲ 0.2

3 普通 385 45.0% 48.6% ▲ 3.6

4 やや不満 210 24.6% 22.6% 2.0

5 不満 125 14.6% 12.0% 2.6

6 不明 63 7.4% 9.7% ▲ 2.3

ノ． 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 5 0.6% 0.3% 0.3

2 やや満足 19 2.2% 0.9% 1.3

3 普通 114 13.3% 12.4% 0.9

4 やや不満 302 35.3% 28.2% 7.1

5 不満 368 43.0% 52.9% ▲ 9.9

6 不明 47 5.5% 5.2% 0.3

ハ． 市の広報活動 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 28 3.3% 3.1% 0.2

2 やや満足 71 8.3% 8.8% ▲ 0.5

3 普通 466 54.5% 53.0% 1.5

4 やや不満 151 17.7% 18.4% ▲ 0.7

5 不満 87 10.2% 9.8% 0.4

6 不明 52 6.1% 6.8% ▲ 0.7

ヒ． まちづくりに参加する機会 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 12 1.4% 0.5% 0.9

2 やや満足 16 1.9% 2.2% ▲ 0.3

3 普通 503 58.8% 54.9% 3.9

4 やや不満 175 20.5% 20.6% ▲ 0.1

5 不満 68 8.0% 10.5% ▲ 2.5

6 不明 81 9.5% 11.3% ▲ 1.8

フ． 市内の各施設のバリアフリー度 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 7 0.8% - -

2 やや満足 22 2.6% - -

3 普通 350 40.9% - -

4 やや不満 258 30.2% - -

5 不満 129 15.1% - -

6 不明 89 10.4% - -
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ヘ． 生活環境全般に対する評価 票数 ％ 前回％ 前回比

1 満足 15 1.8% 0.6% 1.2

2 やや満足 47 5.5% 3.4% 2.1

3 普通 383 44.8% 46.9% ▲ 2.1

4 やや不満 260 30.4% 31.3% ▲ 0.9

5 不満 105 12.3% 13.0% ▲ 0.7

6 不明 45 5.3% 5.0% 0.3

問2-2　以下のことを行った主な場所 855

ア． 食料品・日常雑貨の買い物 票数 ％ 前回％ 前回比

1 大月市内 470 55.0% 49.9% 5.1

2 都留・富士吉田方面 208 24.3% 30.6% ▲ 6.3

3 上野原方面 21 2.5% 2.2% 0.3

4 甲府方面 43 5.0% 3.9% 1.1

5 八王子・立川方面 15 1.8% 1.7% 0.1

6 その他の都内 5 0.6% 0.3% 0.3

7 神奈川県内 0 0.0% 0.0% 0.0

8 通信販売・宅配など 31 3.6% 1.7% 1.9

9 その他 0 0.0% 0.9% ▲ 0.9

10 不明 62 7.3% 8.7% ▲ 1.4

イ． 衣類・身の回り品の買い物 票数 ％ 前回％ 前回比

1 大月市内 107 12.5% 14.6% ▲ 2.1

2 都留・富士吉田方面 262 30.6% 31.4% ▲ 0.8

3 上野原方面 2 0.2% 0.3% ▲ 0.1

4 甲府方面 138 16.1% 14.6% 1.5

5 八王子・立川方面 152 17.8% 17.7% 0.1

6 その他の都内 47 5.5% 5.6% ▲ 0.1

7 神奈川県内 5 0.6% 0.8% ▲ 0.2

8 通信販売・宅配など 57 6.7% 3.4% 3.3

9 その他 0 0.0% 1.4% ▲ 1.4

10 不明 85 9.9% 10.3% ▲ 0.4

ウ． 家具・家電製品の買い物 票数 ％ 前回％ 前回比

1 大月市内 90 10.5% 13.7% ▲ 3.2

2 都留・富士吉田方面 438 51.2% 40.5% 10.7

3 上野原方面 3 0.4% 1.7% ▲ 1.3

4 甲府方面 104 12.2% 14.7% ▲ 2.5

5 八王子・立川方面 64 7.5% 9.1% ▲ 1.6

6 その他の都内 22 2.6% 1.5% 1.1

7 神奈川県内 1 0.1% 0.5% ▲ 0.4

8 通信販売・宅配など 40 4.7% 2.0% 2.7

9 その他 0 0.0% 3.5% ▲ 3.5

10 不明 93 10.9% 12.8% ▲ 1.9

エ． 趣味・スポーツ用品の買い物 票数 ％ 前回％ 前回比

1 大月市内 84 9.8% 12.4% ▲ 2.6

2 都留・富士吉田方面 173 20.2% 23.3% ▲ 3.1

3 上野原方面 7 0.8% 0.3% 0.5

4 甲府方面 176 20.6% 16.9% 3.7

5 八王子・立川方面 104 12.2% 12.8% ▲ 0.6

6 その他の都内 50 5.8% 5.6% 0.2

7 神奈川県内 3 0.4% 0.7% ▲ 0.3

8 通信販売・宅配など 113 13.2% 3.7% 9.5

9 その他 0 0.0% 6.3% ▲ 6.3

10 不明 145 17.0% 18.1% ▲ 1.1
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オ． 平日の日中の居場所 票数 ％ 前回％ 前回比

1 大月市内 554 64.8% 61.6% 3.2

2 都留・富士吉田方面 46 5.4% 5.1% 0.3

3 上野原方面 20 2.3% 2.7% ▲ 0.4

4 甲府方面 25 2.9% 3.8% ▲ 0.9

5 八王子・立川方面 37 4.3% 5.2% ▲ 0.9

6 その他の都内 23 2.7% 2.4% 0.3

7 神奈川県内 2 0.2% 0.7% ▲ 0.5

8 その他 54 6.3% 6.5% ▲ 0.2

9 不明 94 11.0% 12.0% ▲ 1.0

カ． 休日の日中の居場所 票数 ％ 前回％ 前回比

1 大月市内 495 57.9% 56.1% 1.8

2 都留・富士吉田方面 66 7.7% 8.0% ▲ 0.3

3 上野原方面 4 0.5% 0.5% 0.0

4 甲府方面 73 8.5% 8.8% ▲ 0.3

5 八王子・立川方面 41 4.8% 3.4% 1.4

6 その他の都内 19 2.2% 2.4% ▲ 0.2

7 神奈川県内 4 0.5% 0.6% ▲ 0.1

8 その他 44 5.1% 5.8% ▲ 0.7

9 不明 109 12.7% 14.5% ▲ 1.8

キ． スポーツをする 票数 ％ 前回％ 前回比

1 大月市内 263 30.8% 27.8% 3.0

2 都留・富士吉田方面 63 7.4% 7.5% ▲ 0.1

3 上野原方面 15 1.8% 0.7% 1.1

4 甲府方面 27 3.2% 4.3% ▲ 1.1

5 八王子・立川方面 14 1.6% 1.4% 0.2

6 その他の都内 8 0.9% 0.6% 0.3

7 神奈川県内 1 0.1% 0.1% 0.0

8 その他 287 33.6% 35.1% ▲ 1.5

9 不明 177 20.7% 22.6% ▲ 1.9

ク． 友人・知人に会う 票数 ％ 前回％ 前回比

1 大月市内 350 40.9% 38.4% 2.5

2 都留・富士吉田方面 84 9.8% 10.5% ▲ 0.7

3 上野原方面 11 1.3% 1.5% ▲ 0.2

4 甲府方面 50 5.8% 6.6% ▲ 0.8

5 八王子・立川方面 96 11.2% 11.9% ▲ 0.7

6 その他の都内 49 5.7% 5.3% 0.4

7 神奈川県内 6 0.7% 0.6% 0.1

8 その他 78 9.1% 9.0% 0.1

9 不明 131 15.3% 16.1% ▲ 0.8

ケ． 外食 票数 ％ 前回％ 前回比

1 大月市内 183 21.4% 22.0% ▲ 0.6

2 都留・富士吉田方面 274 32.0% 29.3% 2.7

3 上野原方面 6 0.7% 0.5% 0.2

4 甲府方面 120 14.0% 15.6% ▲ 1.6

5 八王子・立川方面 78 9.1% 9.3% ▲ 0.2

6 その他の都内 26 3.0% 3.2% ▲ 0.2

7 神奈川県内 3 0.4% 0.3% 0.1

8 その他 52 6.1% 5.9% 0.2

9 不明 113 13.2% 13.9% ▲ 0.7

コ． 自然にふれる 票数 ％ 前回％ 前回比

1 大月市内 426 49.8% 41.0% 8.8

2 都留・富士吉田方面 99 11.6% 10.6% 1.0

3 上野原方面 3 0.4% 0.2% 0.2

4 甲府方面 34 4.0% 8.3% ▲ 4.3

5 八王子・立川方面 4 0.5% 0.6% ▲ 0.1

6 その他の都内 9 1.1% 2.0% ▲ 0.9

7 神奈川県内 3 0.4% 1.3% ▲ 0.9

8 その他 147 17.2% 16.8% 0.4

9 不明 130 15.2% 19.2% ▲ 4.0
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サ． 芸術・文化に接する 票数 ％ 前回％ 前回比

1 大月市内 138 16.1% 14.8% 1.3

2 都留・富士吉田方面 33 3.9% 6.1% ▲ 2.2

3 上野原方面 5 0.6% 0.2% 0.4

4 甲府方面 125 14.6% 16.6% ▲ 2.0

5 八王子・立川方面 55 6.4% 4.5% 1.9

6 その他の都内 120 14.0% 12.5% 1.5

7 神奈川県内 4 0.5% 0.8% ▲ 0.3

8 その他 229 26.8% 25.2% 1.6

9 不明 146 17.1% 19.2% ▲ 2.1

シ． 遊びに行く 票数 ％ 前回％ 前回比

1 大月市内 47 5.5% 5.1% 0.4

2 都留・富士吉田方面 78 9.1% 10.4% ▲ 1.3

3 上野原方面 7 0.8% 0.5% 0.3

4 甲府方面 163 19.1% 18.8% 0.3

5 八王子・立川方面 169 19.8% 17.8% 2.0

6 その他の都内 128 15.0% 14.0% 1.0

7 神奈川県内 19 2.2% 2.7% ▲ 0.5

8 その他 125 14.6% 16.2% ▲ 1.6

9 不明 119 13.9% 14.6% ▲ 0.7

ス． 働きたい場所 票数 ％ 前回％ 前回比

1 大月市内 331 38.7% 42.2% ▲ 3.5

2 都留・富士吉田方面 32 3.7% 3.5% 0.2

3 上野原方面 18 2.1% 1.6% 0.5

4 甲府方面 19 2.2% 2.9% ▲ 0.7

5 八王子・立川方面 110 12.9% 13.0% ▲ 0.1

6 その他の都内 48 5.6% 4.5% 1.1

7 神奈川県内 7 0.8% 0.7% 0.1

8 その他 121 14.2% 10.3% 3.9

9 不明 169 19.8% 21.3% ▲ 1.5

問2-3　各種活動への参加意思 855

ア． 英会話・パソコンなどの学習活動 票数 ％ 前回％ 前回比

1 参加している 24 2.8% 2.7% 0.1

2 時間があれば参加したい 352 41.2% 45.7% ▲ 4.5

3 参加するつもりはない 391 45.7% 36.3% 9.4

4 不明 88 10.3% 15.3% ▲ 5.0

イ． 囲碁・将棋・料理などの趣味活動 票数 ％ 前回％ 前回比

1 参加している 25 2.9% 2.3% 0.6

2 時間があれば参加したい 301 35.2% 34.1% 1.1

3 参加するつもりはない 435 50.9% 46.6% 4.3

4 不明 94 11.0% 16.9% ▲ 5.9

ウ． 陶芸・合唱・ダンスなどの文化活動 票数 ％ 前回％ 前回比

1 参加している 51 6.0% 3.5% 2.5

2 時間があれば参加したい 251 29.4% 33.4% ▲ 4.0

3 参加するつもりはない 463 54.2% 47.3% 6.9

4 不明 90 10.5% 15.7% ▲ 5.2

エ． 大月短大の公開講座 票数 ％ 前回％ 前回比

参加している 5 0.6% 0.8% ▲ 0.2

2 時間があれば参加したい 237 27.7% 29.7% ▲ 2.0

3 参加するつもりはない 510 59.6% 51.4% 8.2

4 不明 103 12.0% 18.1% ▲ 6.1

オ． 環境美化活動 票数 ％ 前回％ 前回比

1 参加している 73 8.5% 7.4% 1.1

2 時間があれば参加したい 378 44.2% 49.9% ▲ 5.7

3 参加するつもりはない 307 35.9% 27.7% 8.2

4 不明 97 11.3% 15.0% ▲ 3.7
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カ． リサイクルや分別、再資源活動 票数 ％ 前回％ 前回比

1 参加している 137 16.0% 15.6% 0.4

2 時間があれば参加したい 307 35.9% 38.9% ▲ 3.0

3 参加するつもりはない 313 36.6% 28.6% 8.0

4 不明 98 11.5% 16.9% ▲ 5.4

キ． 自治会の地域活動 票数 ％ 前回％ 前回比

1 参加している 271 31.7% 31.8% ▲ 0.1

2 時間があれば参加したい 278 32.5% 34.0% ▲ 1.5

3 参加するつもりはない 229 26.8% 20.4% 6.4

4 不明 77 9.0% 13.8% ▲ 4.8

ク． 自主防災活動 票数 ％ 前回％ 前回比

1 参加している 159 18.6% 18.1% 0.5

2 時間があれば参加したい 355 41.5% 44.6% ▲ 3.1

3 参加するつもりはない 251 29.4% 21.6% 7.8

4 不明 90 10.5% 15.7% ▲ 5.2

ケ． ボランティア・ＮＰＯ活動 票数 ％ 前回％ 前回比

1 参加している 66 7.7% 8.0% ▲ 0.3

2 時間があれば参加したい 369 43.2% 44.6% ▲ 1.4

3 参加するつもりはない 327 38.2% 30.9% 7.3

4 不明 93 10.9% 16.6% ▲ 5.7

コ． 大月市体育祭や地域の運動会など 票数 ％ 前回％ 前回比

1 参加している 248 29.0% 31.3% ▲ 2.3

2 時間があれば参加したい 241 28.2% 29.6% ▲ 1.4

3 参加するつもりはない 292 34.2% 25.7% 8.5

4 不明 74 8.7% 13.4% ▲ 4.7

サ． 岩殿山かがり火祭り 票数 ％ 前回％ 前回比

1 参加している 160 18.7% 20.4% ▲ 1.7

2 時間があれば参加したい 296 34.6% 39.9% ▲ 5.3

3 参加するつもりはない 320 37.4% 25.1% 12.3

4 不明 79 9.2% 14.6% ▲ 5.4

16.0% 

15.6% 

35.9% 

38.9% 

36.6% 

28.6% 

今回 

H17

参加している 時間があれば参加したい 

参加するつもりはない 不明 

31.7% 

31.8% 

32.5% 

34.0% 

26.8% 

20.4% 

今回 

H17

参加している 時間があれば参加したい 

参加するつもりはない 不明 

18.6% 

18.1% 

41.5% 

44.6% 

29.4% 

21.6% 

今回 

H17

参加している 時間があれば参加したい 

参加するつもりはない 不明 

43.2% 

44.6% 

38.2% 

30.9% 

今回 

H17

参加している 時間があれば参加したい 

参加するつもりはない 不明 

29.0% 

31.3% 

28.2% 

29.6% 

34.2% 

25.7% 

今回 

H17

参加している 時間があれば参加したい 

参加するつもりはない 不明 

18.7% 

20.4% 

34.6% 

39.9% 

37.4% 

25.1% 

今回 

H17

参加している 時間があれば参加したい 

参加するつもりはない 不明 
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問3　大月市の住みやすさ・住みにくさ

問3-1　大月市が住みやすい理由 855

票数 ％ 前回％ 前回比

1 169 19.8% 23.3% ▲ 3.5

2 163 19.1% 23.5% ▲ 4.4

3 13 1.5% 2.7% ▲ 1.2

4 64 7.5% 7.9% ▲ 0.4

5 30 3.5% 4.7% ▲ 1.2

6 78 9.1% 7.9% 1.2

7 316 37.0% 32.3% 4.7

8 127 14.9% 11.8% 3.1

9 0 0.0% 0.3% ▲ 0.3

10 392 45.8% 44.7% 1.1

11 200 23.4% 19.0% 4.4

12 212 24.8% 24.2% 0.6

13 231 27.0% 27.9% ▲ 0.9

14 25 2.9% 5.1% ▲ 2.2

15 69 8.1% 7.1% 1.0

問3-2　大月市が住みにくい理由 855

票数 ％ 前回％ 前回比

1 70 8.2% 10.0% ▲ 1.8

2 66 7.7% 10.2% ▲ 2.5

3 82 9.6% 6.9% 2.7

4 182 21.3% 30.6% ▲ 9.3

5 495 57.9% 72.3% ▲ 14.4

6 242 28.3% 23.7% 4.6

7 105 12.3% 10.4% 1.9

8 66 7.7% 5.0% 2.7

9 414 48.4% 49.0% ▲ 0.6

10 266 31.1% 25.6% 5.5

11 149 17.4% 21.2% ▲ 3.8

12 11 1.3% 0.6% 0.7

13 20 2.3% 3.1% ▲ 0.8

14 71 8.3% 6.6% 1.7

問3-3　大月市に住み続けたいか 855

票数 ％ 前回％ 前回比

1 これからも大月市で暮らしていきたい 381 44.6% 54.7% ▲ 10.1

2 特に考えたことはない 288 33.7% 24.3% 9.4

3 できれば他の市区町村に移りたい 157 18.4% 18.4% 0.0

4 不明 29 3.4% 2.5% 0.9

ＭＡ（3つ以内）　　

ＭＡ（3つ以内）　　

夜遅くまで開いている商店・飲食店
が尐ない

勤務地が非常に遠い

広い住宅や庭が持てる

地域とのつながりが良い

SＡ　　

犯罪などが尐ない

勤務地が近い

まちに活気がある

自然が豊かである

不明

しきたりにうるさい

テレビやインターネット・携帯電話
などが入りづらい
教育など子育て環境が整っていな
い

インターチェンジなどがあり、交通
の便が良い
ＪＲの特急が停車する駅もあり、鉄
道交通の便が良い

工場からの公害が尐ない

その他

娯楽や就業の場が尐ない

教育など子育て環境が整っている

図書館など公共施設が利用しやす
い
高齢者福祉などの環境が整ってい
る

日常の買い物がしやすい

細い道路が多いため、移動しづら
く、危険である。

気候がなじみにくい

その他

公園などの憩いの場が尐ない

医療施設が不十分で不便

日常の買い物の便が悪い

まちに活気がない

不明

8.3% 

2.3% 

1.3% 

17.4% 

31.1% 

48.4% 

7.7% 

12.3% 

28.3% 

57.9% 

21.3% 

9.6% 

7.7% 

8.2% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

14

13
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11
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9

8

7

6

5
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3

2

1

H17 今回 

8.1% 

2.9% 

27.0% 

24.8% 

23.4% 

45.8% 

0.0% 

14.9% 

37.0% 

9.1% 

3.5% 

7.5% 

1.5% 

19.1% 

19.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

15
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13

12

11
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7

6

5

4

3
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1

H17 今回 

44.6% 

54.7% 

33.7% 

24.3% 

18.4% 

18.4% 

今回 

H17

これからも大月市で暮らしていきたい 

特に考えたことはない 

できれば他の市区町村に移りたい 

不明 
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問4　信頼と協働のまちづくりについて 855

（N= 797）

1 そう思う 150 17.5%

2 どちらかといえばそう思う 340 39.8%

3 あまり思わない 242 28.3%

4 そう思わない 65 7.6%

5 不明 58 6.8%

（N= 789）

1 そう思う 126 14.7%

2 どちらかといえばそう思う 315 36.8%

3 あまり思わない 260 30.4%

4 そう思わない 88 10.3%

5 不明 66 7.7%

（N= 797）
1 そう思う 115 13.5%
2 どちらかといえばそう思う 201 23.5%
3 あまり思わない 319 37.3%
4 そう思わない 162 18.9%
5 不明 58 6.8%

（N= 795）
1 そう思う 23 2.7%
2 どちらかといえばそう思う 146 17.1%
3 あまり思わない 388 45.4%
4 そう思わない 238 27.8%
5 不明 60 7.0%

（N= 782）

1 そう思う 40 4.7%
2 どちらかといえばそう思う 123 14.4%
3 あまり思わない 425 49.7%
4 そう思わない 194 22.7%
5 不明 73 8.5%

（N= 784）
1 そう思う 49 5.7%
2 どちらかといえばそう思う 219 25.6%
3 あまり思わない 362 42.3%
4 そう思わない 154 18.0%
5 不明 71 8.3%

（N= 786）
1 そう思う 37 4.3%
2 どちらかといえばそう思う 188 22.0%
3 あまり思わない 391 45.7%
4 そう思わない 170 19.9%
5 不明 69 8.1%

46.2%
19.6%

不明を除いた割合

6.3%

-

48.8%

4.7%
23.9%
49.7%
21.6%

27.9%

42.7%

30.4%

5.1%
15.7%

不明を除いた割合

-

％

票数 ％

39.9%

33.0%

11.2%

-

％

ア． 票数

イ．

票数

キ．
市民・地域・市役所が役割を分担し
て、まちづくりに協力し合っていると思
う

票数

不明を除いた割合

％

54.3%
24.8%

-

ウ．

％

2.9%
18.4%

-

不明を除いた割合
票数

エ．
不明を除いた割合

オ．

カ． 票数

不明を除いた割合

18.8%

29.9%
-

16.0%

％

40.0%
20.3%

票数

％

不明を除いた割合

SＡ

14.4%
25.2%

8.2%

-

住民の考えが市役所に届いている

住民どうしが、地域の課題などに
ついて気軽に意見や情報を交換す
る機会がある

地域住民が協力し合い、住みよい
地域づくりに取組んでいると思う

市役所から発信する情報はわかり
やすい

市役所から発信する情報は手軽に
手に入る

市役所への相談は気軽にできる

17.5% 39.8% 28.3% 

7.6% 

そう思う どちらかといえばそう思う 

あまり思わない そう思わない 

不明 

14.7% 36.8% 30.4% 

10.3% 

そう思う どちらかといえばそう思う 

あまり思わない そう思わない 

不明 

13.5% 23.5% 37.3% 18.9% 

そう思う どちらかといえばそう思う 

あまり思わない そう思わない 

不明 

2.7% 

17.1% 45.4% 27.8% 

そう思う どちらかといえばそう思う 

あまり思わない そう思わない 

不明 

4.7% 

14.4% 49.7% 22.7% 

そう思う どちらかといえばそう思う 

あまり思わない そう思わない 

不明 

5.7% 

25.6% 42.3% 18.0% 

そう思う どちらかといえばそう思う 

あまり思わない そう思わない 

不明 

4.3% 

22.0% 45.7% 19.9% 

そう思う どちらかといえばそう思う 

あまり思わない そう思わない 

不明 
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問5　市役所への相談や問い合わせの対応に関する満足度 SＡ 855

ア．総務部門 　　相談したことがない人等除いたｸﾞﾗﾌ
除いた割合 （N= 124）

1 満足 21 2.5%
2 やや満足 20 2.3%
3 普通 61 7.1%
4 やや不満 7 0.8%
5 不満 15 1.8%
6 相談したことがない 640 74.9%
7 不明 91 10.6%

イ．市民生活部門 　　相談したことがない人等除いたｸﾞﾗﾌ
除いた割合 （N= 363）

1 満足 67 7.8%
2 やや満足 53 6.2%
3 普通 177 20.7%
4 やや不満 32 3.7%
5 不満 34 4.0%
6 相談したことがない 416 48.7%
7 不明 76 8.9%

ウ．福祉保健部門 　　相談したことがない人等除いたｸﾞﾗﾌ
除いた割合 （N= 362）

1 満足 70 8.2%
2 やや満足 67 7.8%
3 普通 153 17.9%
4 やや不満 39 4.6%
5 不満 33 3.9%
6 相談したことがない 424 49.6%
7 不明 69 8.1%

エ．産業建設部門 　　相談したことがない人等除いたｸﾞﾗﾌ
除いた割合 （N= 159）

1 満足 17 2.0%
2 やや満足 18 2.1%
3 普通 69 8.1%
4 やや不満 27 3.2%
5 不満 28 3.3%
6 相談したことがない 598 69.9%
7 不明 98 11.5%

オ．教育部門 　　相談したことがない人等除いたｸﾞﾗﾌ
除いた割合 （N= 123）

1 満足 13 1.5%
2 やや満足 9 1.1%
3 普通 66 7.7%
4 やや不満 19 2.2%
5 不満 16 1.9%
6 相談したことがない 634 74.2%
7 不明 98 11.5% -

13.0%

17.6%
-
-

相談したことがない人及び不明を

10.6%
7.3%

16.9%
16.1%

53.7%

-

17.0%

-
-

10.7%

相談したことがない人及び不明を

相談したことがない人及び不明を

12.1%

-
-

49.2%
5.6%

9.4%
-

票数 ％

％

18.5%
14.6%
48.8%
8.8%

-

票数

票数

票数

票数

15.4%

相談したことがない人及び不明を
％

％

43.4%

42.3%
10.8%
9.1%

19.3%
18.5%

11.3%

相談したことがない人及び不明を
％

16.9% 16.1% 49.2% 

5.6% 

12.1% 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

18.5% 14.6% 48.8% 

8.8% 

9.4% 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

19.3% 18.5% 42.3% 

10.8% 

9.1% 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

10.7% 

11.3% 

43.4% 17.0% 17.6% 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

16.9% 16.1% 49.2% 

5.6% 

12.1% 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 
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問6　これからのまちづくりについて
問6-1　今後の重点施策 855

票数 ％ 前回％ 前回比

1 162 18.9% 22.0% ▲ 3.1

2 132 15.4% 23.6% ▲ 8.2

3 176 20.6% 27.8% ▲ 7.2

4 281 32.9% 30.1% 2.8

5 622 72.7% 76.2% ▲ 3.5

6 316 37.0% 32.4% 4.6

7 165 19.3% 17.9% 1.4

8 119 13.9% 9.1% 4.8

9 37 4.3% 2.9% 1.4

10 15 1.8% 2.0% ▲ 0.2

11 75 8.8% 7.1% 1.7

12 106 12.4% 9.0% 3.4

13 16 1.9% 3.1% ▲ 1.2

14 51 6.0% 4.7% 1.3

855

票数 ％ 前回％ 前回比

1 生活道路の整備 166 19.4% 24.9% ▲ 5.5

2 幹線道路の整備 47 5.5% 8.3% ▲ 2.8

3 街灯の整備 100 11.7% 10.5% 1.2

4 交通安全施設の整備 21 2.5% 2.3% 0.2

5 駐車場・駐輪場の整備 65 7.6% 12.7% ▲ 5.1

6 道の駅等道路休息施設の整備 104 12.2% 5.8% 6.4

7 バス路線・バス停の整備 81 9.5% 7.8% 1.7

8 ＪＲの駅前等の整備 131 15.3% 21.4% ▲ 6.1

9 上水道の整備 34 4.0% 3.4% 0.6

10 下水道の整備 63 7.4% 8.2% ▲ 0.8

11 公園・広場・遊び場の整備 91 10.6% 18.6% ▲ 8.0

12 自然環境の保全 74 8.7% 6.7% 2.0

13 がけ崩れや水害、火災等の予防 144 16.8% 15.3% 1.5

14 防災センターの整備 30 3.5% 3.7% ▲ 0.2

15 ごみの収集場所の整備 43 5.0% 3.6% 1.4

16 リサイクルセンターの整備 25 2.9% 1.9% 1.0

17 公営住宅の整備 27 3.2% 3.0% 0.2

18 市庁舎の整備 37 4.3% 14.5% ▲ 10.2

19 不明 167 19.5% 0.0% 19.5

問6-3　今後、産業等での重点施策 855

票数 ％ 前回％ 前回比

1 農林業基盤の整備 83 9.7% 7.9% 1.8

2 農林産物等の加工販売施設の整備 100 11.7% 11.0% 0.7

3 工業団地の整備 78 9.1% 11.2% ▲ 2.1

4 優良企業の誘致 314 36.7% 33.2% 3.5

5 商店街の整備 248 29.0% 38.2% ▲ 9.2

6 大型店の誘致 220 25.7% 24.2% 1.5

7 観光資源周辺の整備 120 14.0% 13.4% 0.6

8 温泉等保養施設の整備 272 31.8% 32.2% ▲ 0.4

9 不明 83 9.7% 7.3% 2.4

地域間交流や国際交流など様々
なふれあいのあるまちづくり

市民が積極的に地域活動などに
参加できるまちづくり

民間活力を積極的に導入したまち
づくり

その他

不明

市民の教育ニーズに応えられる生
涯学習が充実したまちづくり

ＭＡ（2つ以内）

ＭＡ（2つ以内）問6-2　今後、土地利用や都市基盤の整備での重点施策

ＭＡ（2つ以内）

消費生活や市民生活情報が充実
した生き生きと暮らせるまちづくり

学校教育が充実したまちづくり

防犯や防災が整った安心して暮ら
せるまちづくり

医療や保健が充実した健やかなま
ちづくり

地域産業の振興による活気のある
まちづくり

道路や下水道など都市の基盤が
整ったまちづくり

福祉施策の整った思いやりのある
まちづくり

自然と街との調和がとれた環境に
配慮したまちづくり

6.0% 

1.9% 

12.4% 

8.8% 

1.8% 

4.3% 

13.9% 

19.3% 

37.0% 

72.7% 

32.9% 

20.6% 

15.4% 

18.9% 
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4.3% 

3.2% 

2.9% 
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4.0% 

15.3% 

9.5% 

12.2% 
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11.7% 
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14.0% 

25.7% 
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11.7% 

9.7% 
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問6-4　今後、教育や福祉、文化等での重点施策 855

票数 ％ 前回％ 前回比
1 保育所などの強化・充実 60 7.0% 4.2% 2.8
2 小学生の学童保育の整備 33 3.9% 5.8% ▲ 1.9
3 児童館の充実 12 1.4% 1.9% ▲ 0.5
4 小・中学校の強化・充実 81 9.5% 6.0% 3.5
5 短大の強化・充実 44 5.1% 4.1% 1.0
6 診療所などの医療施設の強化 233 27.3% 29.1% ▲ 1.8
7 病院の拡充・強化 555 64.9% 73.8% ▲ 8.9
8 地域包括支援センターの強化 115 13.5% 15.9% ▲ 2.4
9 特別養護老人ホームの整備 206 24.1% 14.9% 9.2
10 体育館等屋内運動施設の充実 35 4.1% 3.8% 0.3
11 屋外運動施設の強化 40 4.7% 4.6% 0.1
12 公民館・集会所の充実 19 2.2% 3.0% ▲ 0.8
13 文化ホールの整備 50 5.8% 6.7% ▲ 0.9
14 美術館・博物館等の整備 15 1.8% 4.4% ▲ 2.6
15 不明 65 7.6% 6.6% 1.0

※

問6-5　将来像を考える上で重要なキーワード 855

票数 ％ 前回％ 前回比

1 自然 195 22.8% 24.0% ▲ 1.2

2 共生 43 5.0% 6.3% ▲ 1.3

3 環境 108 12.6% 16.6% ▲ 4.0

4 調和 56 6.5% 6.8% ▲ 0.3

5 都市 19 2.2% 4.7% ▲ 2.5

6 快適 118 13.8% 16.6% ▲ 2.8

7 生活 77 9.0% 3.5% 5.5

8 豊か 83 9.7% 12.4% ▲ 2.7

9 ゆとり 74 8.7% 10.9% ▲ 2.2

10 地域 23 2.7% 1.4% 1.3

11 にぎわい 114 13.3% 14.9% ▲ 1.6

12 交流 16 1.9% 2.0% ▲ 0.1

13 活気 250 29.2% 29.1% 0.1

14 産業 102 11.9% 10.0% 1.9

15 やすらぎ 110 12.9% 19.3% ▲ 6.4

16 定住 87 10.2% 8.2% 2.0

17 健康 148 17.3% 18.6% ▲ 1.3

18 福祉 158 18.5% 20.1% ▲ 1.6

19 活力 126 14.7% 13.8% 0.9

20 元気 77 9.0% 4.7% 4.3

21 創造 33 3.9% 4.6% ▲ 0.7

22 文化 29 3.4% 4.7% ▲ 1.3

23 情報 17 2.0% 3.8% ▲ 1.8

24 連携 27 3.2% 3.7% ▲ 0.5

25 協働 20 2.3% 2.2% 0.1

26 いやし 52 6.1% - 6.1

27 おもてなし 29 3.4% - 3.4

28 その他 18 2.1% 1.9% 0.2

29 不明 46 5.4% 5.7% ▲ 0.3
※ 前回アンケートの選択肢に26.「いやし」と27.「おもてなし」を追加して調査しました。

ＭＡ（2つ以内）

9.「地域包括支援センターの強化」は、前回アンケートでは、「在地域包括支援センター
の整備」といった選択肢であり、5.「短大の強化・充実」は、「高校・短大の強化・充実」
といった選択肢であり、単純に比較はできないが、類似する選択肢として、前回調査と
の比較を記しています。

ＭＡ（3つ以内）
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問7　総合計画について
問7-1　総合計画や概要版を見たことがあるか 855

票数 ％ 前回％ 前回比

1 見たことがある 195 22.8% 32.4% ▲ 9.6

2 見たことがない 399 46.7% 39.5% 7.2

3 わからない 232 27.1% 22.7% 4.4

4 不明 29 3.4% 5.4% ▲ 2.0

855

票数 ％ 前回％ 前回比

1 参加したい 38 4.4% 7.4% ▲ 3.0

2 時間があれば参加したい 257 30.1% 32.9% ▲ 2.8

3 結果だけ知りたい 401 46.9% 42.2% 4.7

4 興味がない 119 13.9% 11.8% 2.1

5 不明 40 4.7% 5.7% ▲ 1.0

問8　インターネットの利用状況について
問8-1　インターネット利用状況について 855

票数 ％

1 自分自身が利用している 295 34.5%

2 同居している家族は利用しているが、自分は利用していない 221 25.8%

3 同居している家族も含み利用していない 254 29.7%

4 不明 85 9.9%

問8-2　目的ごとの利用状況について 855
※

ホームページの閲覧 票数 ％ 前回％ 前回比

1 利用している 280 32.7% 22.9% 9.8

2 利用していない 11 1.3% 29.1% ▲ 27.8

3 不明 564 66.0% 48.0% 18.0

電子メール 票数 ％ 前回％ 前回比

1 利用している 266 31.1% 25.5% 5.6

2 利用していない 21 2.5% 25.7% ▲ 23.2

3 568 66.4% 48.8% 17.6

チケット等の予約やネットショッピング 票数 ％ 前回％ 前回比

1 利用している 231 27.0% 15.9% 11.1

2 利用していない 51 6.0% 33.7% ▲ 27.7

3 573 67.0% 50.5% 16.5

855
※

票数 ％ 前回％ 前回比

1 週に1度は見ている 9 1.1% 0.9% 0.2

2 月に1度は見ている 17 2.0% 3.2% ▲ 1.2

3 131 15.3% 11.2% 4.1

4 見たことがない 136 15.9% 18.9% ▲ 3.0

5 562 65.7% 65.7% 0.0

問8-3　市のホームページを閲覧する頻度

不明（インターネットを自分自身が
利用していない人も含む）

不明（インターネットを自分自身が
利用していない人も含む）

不明（インターネットを自分自身が
利用していない人も含む）

定期的ではないが必要な時に見て
いる

問7-2　総合計画の策定会議や懇談会への参加について

問8-3については、問8-1で「1．自分自身が利用している」と回答したもののみ下記選択肢ごとの集計をし、問8-1で「2．同居して
いる家族は利用しているが、自分は利用していない」または「3．同居している家族も含み利用していない」と回答したもの及び無
回答のものについては、「3．不明」に合算しています。

ＳＡ

問8-2については、問8-1で「1．自分自身が利用している」と回答したもののみ下記選択肢ごとの集計をし、問8-1で「2．同居して
いる家族は利用しているが、自分は利用していない」または「3．同居している家族も含み利用していない」と回答したもの及び無
回答のものについては、「3．不明」に合算しています。

ＳＡ

ＳＡ

ＳＡ

ＳＡ
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問9　市からの情報の入手方法 ＭＡ（該当するもの全て） 855

票数 ％ 前回％ 前回比

1 回覧物 541 63.3% 63.0% 0.3

2 広報おおつき 728 85.1% 87.3% ▲ 2.2

3 大月市ホームページ 96 11.2% 8.7% 2.5

4 市役所や出張所の窓口 45 5.3% - -

5 市役所・出張所・自治会などの掲示板 72 8.4% - -

6 ケーブルテレビ 145 17.0% - -

7 その他 11 1.3% 3.5% ▲ 2.2

8 不明 63 7.4% 4.6% 2.8

問10　今後のまちづくりに関するアイディア・提案（フリーアンサー）　

票数 ％ 前回％ 前回比

1 記入あり 439 51.3% 53.7% ▲ 2.4

2 記入なし 416 48.7% 46.3% 2.4
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